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Как да конвертирате PDF в файл с изображения: jpeg, gif, png ...?





  Ако имате документи в PDF формат и искате да ги трансформирате в файл с изображение (JPEG или друг), за да можете да ги използвате например за редактиране на софтуер, има два лесни метода за внедряване. 
Метод 1: с екранна снимка
	Отворете вашия PDF файл в софтуер като Acrobat Reader и изберете режим на цял екран, като едновременно натиснете Ctrl + L на клавиатурата.
	След това натиснете клавиша Печат. Екран, разположен в горния десен ъгъл на клавиатурата.
	Отворете софтуера за редактиране на изображения като Paint, Paint.NET или друг и натиснете Ctrl + V на клавиатурата (или щракнете върху менюто Редактиране, след това Поставете ) във вашия софтуер.
	По желание изрежете изображението, преди да го запазите като JPG или PNG, ако не искате да го променяте.

Съвет: При Windows 8 / 8.1 или Windows 10 натиснете клавиша Windows на клавиатурата едновременно с натискане на Печат. Екран : изображение на вашия PDF документ след това се запазва директно в подпапка Screenshots на папката Images .
Метод 2: с външен софтуер
Също така е възможно да конвертирате PDF документ (и не непременно по една страница наведнъж) в файлове с изображения (толкова изображения, колкото страници има) благодарение на външен софтуер като PDF Creator (който се използва в основата, като , както подсказва името, за да създадете PDF файл от офис документ). Можете да изтеглите PDF Creator от Commentcamarche.net.
	След като софтуерът бъде инсталиран, той ще се появи във вашия списък с принтери.
	Отворете PDF файла, за да се превърнете в изображение и изберете Печат.
	След това изберете PDFCreator в списъка с принтери и щракнете върху Печат . След няколко мига на екрана се появява диалогов прозорец за финализиране на "печатането".
	След това кликнете върху Запазване, след което изберете JPEG или PNG формат и кликнете върху Запазване .





 
Категория: 
Висока технология 

 





навигация в публикациите
 


←
Бебешки матрак: изберете най-доброто за вашето дете



Скейтборд: как да изберем, нашата селекция от скейтбордове 
→















скорошни публикации

	 
Намерете място в детска стая


	 
Поглъщайте фасада


	 
Производител на сладолед: как да го изберем, най-добрите устройства


	 
Спален чувал: правилният избор за туризъм


	 
Саксия за цветя: как да я изберем


	 
Стъпка: най-добрите упражнения, най-добрите модели


	 
Зомби грим: нашите идеи и съвети


	 
Уитни Хюстън: впечатляваща кариера и брутална смърт ... нейната биография


	 
Шофиране на ретро или ретро кола: предимства и недостатъци


	 
Пушеща кола: какво да правя?


	 
Сгъваеми хартиени салфетки: Свети Валентин, Коледа, нашите лесни уроци


	 
Обещание за продажби: дефиниция, писане, съвети и клопки, които трябва да се избягват


	 
Най-доброто зимно платно: нашият съвет и нашият избор


	 
Пулс: нормален, в покой, бърз ... Познайте и изчислете пулса си


	 
Почистете CMV


	 
Ремонтирайте бетонно стълбище


	 
Проверката: определение, валидност ... И как да я попълните?


	 
Използване на електрическо домино


	 
Ламперия за боядисване


	 
Най-добрата бензинова косачка: правилните модели за избор
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